



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA
KËSHILLI PROKURORIAL I KOSOVËS - TUŽILAÇKI SAVETI KOSOVA
SEKRETARIATI - SEKRETARIJAT
ARKIVA - ARHIVA

Pranuar 19-04-2023 Priljeno

Nr. i rendit Punësi broj	Ora e pranimit Ças prijema	Nënshkrimi i pranuesit Potpis primaoca
641		

Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo
Këshilli Prokurorial i Kosovës -Tužilački Savet Kosova – Kosovo Prosecutorial Council

MEKANIZMI I RAPORTIMIT
TË KRYEPROKURORËVE TË PROKURORIVE THEMELORE
NË KËSHILLIN PROKURORIAL TË KOSOVËS

I. PJESA E PËRGJITHSHME:

Z.Arben Kadriu	Themelore në Gjilan A.nr.11/2023	01.01.2023 deri më 31.03.2023	Nënshkrimi						
Emri, mbiemri Kryeprokurorit	Prokuroria	Periudha raportimit							
Numri i prokurorëve dhe stafit administrativ në prokurori:	Kryeprokurori:	1	Administratori:						
	Nr. i prokurorëve në DKR:	4	Bashkëpunëtorë profesional:	7					
	Nr. i prokurorëve në DM:	1	Zyrtar ligjor:	12					
	Nr. i prokurorëve në DP:	5	Stafi tjetër:	26					
	Totali:	11	Totali:	46					
A) Numri i kallëzimeve penale të pranuar:640 pa mbetje paraprake	B) Numri i kallëzimeve penale të proceduara (zgjidhura/kryera): 528	C) Përqindja e rasteve të proceduara (B%A) 89,9%	D) Ngarkesa me lëndë 158.84%						
Mënyra e zgjidhjes së lëndëve nga prokurori:	Aktakuza të ngritura: 526	Hudhje të kallëzimit penal: 66	Pushim i hetimeve: 16	Mënyrë tjetër: 9					
Mënyra e zgjidhjes së lëndëve nga gjykata:	Aktakuza të hudhura: 74	Aktakuza të refuzuara 10	Aktgjykime liruese 19	Aktgjykimi dënues 508					
Ankesa kundër aktgjykimit		Ankesa kundër aktvendimit							
Të aprovuara		Të refuzuara		Të refuzuara					
28		49		8					
Arritshmëria e normës orientuese të prokurorëve, për periudhën kohore të raportimit:									
Departamenti për Krime të Rënda:	72.22%	6 raste në muaj është norma e prokurorit në DKR,							
Departamenti për të Mitur:	83.33%	10 raste në muaj është norma e prokurorit në DKR,							
Departamenti i Përgjithshëm:	151.30%	23 raste në muaj është norma e prokurorit në DKR,							
Arritshmëria e normës në Prokurori:	134%	Mesatarja (3/1) e përqindjet në prokurori							
Performanca e prokurorisë në luftimin e Korrupsionit (Padi të Penale 'PP'). Shëno të dhënat në tabelë:									
Raste të pranuar;	Raste të kryera:	Ngarkesa me raste:	Hudhje	Pushim	Janë ngritur Aktakuza	Aktakuza hudhura	Aktakuza të refuzuara	Aktgjykimi me liruese	Aktgjykimi dënues
R ¹	P ²	R	P	R	P	Persona	Persona	Persona	Persona
22	29	19	24	6	7	6	4	14	
Performanca në sekustrimin dhe konfiskimin e pasurisë së paligjshme. Shëno të dhënat në tabelë:									

¹ 'R' - nënkupton rastet (kallëzimet penale)

² 'P' - nënkupton personat në kallëzime penale

Kërkesa të aprovuara për dhënie e urdhrave për sekuestrim të përkohshëm	Kërkesa të aprovuara për konfiskimin e pasurisë dhe mjeteve financiare	Kërkesa të aprovuara për dhënie e aseteve në shfrytëzim të qeverisë	Kërkesa të aprovuara për dhënie e aseteve në administrim të AAPSK	Kërkesa për kompenzimim e palës së dëmtuar nga mjetet e konfiskuara
25				

II. POLITIKAT DHE PRIORITETET E SISTEMIT PROKURORIAL:

1	Niveli i organizimit, menaxhimit, administrimit dhe funksionimit të prokurorisë? Komente: Prokuroria e Gjilanit ka 10 prokuror, me këtë numër mjaftë të vogël të prokurorëve është arritur rezultat i lartë në kryerjen e lëndëve dhe përfaqësimi në katër gjykata. Në këtë periudhë janë dekretuar prokurorët e rijnë ku në prokurorinë tonë janë caktuar katër prokuror, mirëpo për shkak se të njëjtit kanë për ta ndjekur trajnimin në Akademinë e Drejtësisë, nuk mund të merren me trajtimin e rasteve.
2	Çështjet e avancimit dhe transferimit të prokurorëve? Komente: gjatë kësaj periudhe nuk ka pas avancim të prokurorëve as transferim nga një prokurori tjetër por gjatë dekretimit të prokurorëve të rijnë në prokurorinë tonë janë caktuar katër prokuror
3	Çështjet e përgjegjësisë disiplinore të prokurorëve apo stafit mbështetës? Komente: Në këtë periudhë nuk është bërë ndonjë kërkesë për shqiptim të masës disiplinore
4	Çështjet e vlerësimit të punës së prokurorëve përfshirë mospajtimet e prokurorëve? Nivelet e vlerësimit të prokurorëve si dhe tejkalimi kuotës 20% të dalluar? Komente: vlerësimi i prokurorëve është bërë.
5	Çështjet e rasteve të ndërlikuara dhe vendimet nga Kryeprokurori për njohjen e këtyre rasteve ? Komente: në këtë periudhë nuk ka pasur raste të ndërlikuara.
6	Ankesat ndaj shqiptimit të sanksionit penal të shqiptuar (Udhëzimi i Kryeprokurorit të Shtetit mbi rolin dhe kontributin e prokurorit të shtetit në matjen e dënimit) ? Komente: vazhdimisht ushtrohen ankesa, ku në këtë tre muajor janë ushtruar 75 ankesa.
7	Zbatimi i politikave, standardeve dhe udhëzimeve sa i përket trajnimit të prokurorëve dhe personelit? Cilat janë kriteret e përzgjes së prokurorëve mentorë për prokurorët fillestar? Komente: prokurorët në vazhdimësi marrin pjesë në trajnime, ndërsa sa i përket caktimit të mentorëve për prokurorët fillestar, në bazë të Rregullores Nr.02/2019 për Trajnuesit dhe Mentorët e Akademisë së Drejtësisë, janë caktuar 4 prokurorë nga Departamenti i Përgjithshëm.
8	Niveli i zbatimit të Kodit të Etikës profesionale për prokurorë dhe stafin administrativ? Komente: prokurorët, por edhe i gjithë stafi administrativ reflektojnë nivel të duhur të sjelljes etike dhe profesionale.
9	Niveli i pavarësisë së prokurorëve që të veprojnë në mënyrë të pavarur, profesionale dhe të paanshme gjatë kryerjes së funksioneve prokuroriale? Komente: Prokurorët çdo herë veprojnë në mënyrë të pavarur gjatë ushtrimit të funksionit të tij, në përputhje me Kushtetutën, ligjet dhe në çdo rast arrijnë që vlerësimin e fakteve ta bëjnë në mënyrë të lirë, pa kufizime, pa ndërhyrje, pa presion.
10	Zbatimi i politikave të KPK dhe ZKPSH, në luftimin e kriminalitetit për veprat penale karakteristike të Mekanizmit Përcjellës Ndërinstitucional ? Komente: Prokurorët çdo herë zbatojnë politikave të KPK dhe ZKPSH, në luftimin e veprave penale karakteristike, por asnjëherë duke mos neglizhuar edhe luftimin edhe veprave tjera penale.
11	Niveli i zbatimit të kërkesave nga Komisionet e Përhershme të Këshillit dhe nga vet KPK-ja? Komente: të gjitha kërkesat që dalin nga Komisionet e Përhershme të Këshillit dhe nga vet KPK trajtohen me kohë dhe në të ardhmen do të vazhdohet që kërkesat e tilla të trajtohen në kohë sa më të arsyeshme.
12	Performanca e prokurorëve në përdorimin e sistemit SMIL ? Komente: prokurorët vazhdojnë të tregojnë performancë të mirë në përdorimin e sistemit Smil.

Sfidat apo të arriturat: Komento:

III. ZBATIMI I OBLIGIMEVE SIPAS PLANIT TË PUNËS TË PROKURORISË SË SHETIT

1	<p>Objekti 1: Rritja e efikasitetit në trajtimin e rasteve penale me prioritet.</p> <p>Komento: Në fokus të veçantë prioritet i prokurorisë mbetet hetimi dhe ndjekja e kryerësve të veprave penale që ndërlidhen me detyrën zyrtare, konkretisht me korrupsionin, kryerësit e veprave penale të narkotikëve, krimi i organizuar, krimet ekonomike, krimet që ndërlidhen me integritetit seksual të fëmijëve, po ashtu nuk do të jenë jashtë prioritetëve të Prokurorisë edhe kryerësit e veprave tjera penale, e posaçërisht kryerësit e veprave penale të dhunës në familje, të cilët kohën e fundit janë në rritje e sipër.</p>
2	<p>Objektivi 2: Fuqizimi i besimit të publikut në punën e Prokurorit të Shtetit.</p> <p>Komento: Prokuroria jonë në vazhdimësi përkujdeset në dhënien e informacioneve për aq sa e lejon ligji, duke zbatuar politikat e dyerve të hapura të mediave, duke respektuar lirinë e saj, dhe natyrisht duke respektuar detyrimet ligjore për ruajtjen e konfidencialitetit hetimor dhe mos cenimin e aktivitetit të Prokurorisë.</p>
3	<p>Objekti 3: Rritja e shkallës së sekuestrimit në funksion të konfiskimit përfundimatar të aseteve të fituara me vepër penale.</p> <p>Komento: Prokuroria do të vazhdoj bashkëpunimin me Gjykatën ku nëpërmjet kërkesës për urdhër ndalues ti sekuestrohet dhe konfiskohet pasuria kryerësit potencial të veprave penale e po ashtu do të ketë bashkëpunim të vazhdueshëm me institucione tjera si ATK, Dogana, Bankat si dhe me institucionet tjera financiare.</p>
4	<p>Objektivi 4: Zvogëlimi i numrit të lëndëve në Prokurorinë e Shtetit.</p> <p>Komento: Prokuroria jonë edhe gjatë kësaj periudhe është angazhuar në zvogëlimin e lëndëve, edhe pse nga viti paraparak ka pasur të bartura një numër shumë të vogël të lëndëve. Qëllimi kryesor do të vazhdoj të jetë zvogëlimi i lëndëve nga regjistri PPP</p>
5	<p>Objektivi 5: Vlerësimi i rrezikut dhe planifikimi i vazhdimësisë së punës në pandemi.</p> <p>Komento: Varësisht nga situata pandemike do të përpilohet plan i veprimit në harmoni me Këshillin Prokurorial, në mënyrë që të mos të ketë ngecje në procesin e punës dhe të arrihen objektivat e punës.</p>
6	<p>Objektivi 6: Administrimi efikas, llogaridhënia dhe rritja e profesionalizimit.</p> <p>Komento: Prokurorët gjatë ushtrimit të funksionit të tij gjithmonë do të nënshtrohet parimit të llogaridhënies, të njëjtë gjatë përmbushjes së detyrave, gjithmonë do të kenë prioritet zbatimin e parimit të sundimit të Ligjit, në mbrojtje të shtetit dhe të qytetarëve, duke ushtruar ndjekje penale me profesionalizëm dhe me integritet, në një kohë të arsyeshme, ushtrimin e funksionit duke respektuar të drejtat dhe liritë themelore të qytetarëve, përgjegjësi në ushtrimin e funksionit dhe rritjen e cilësisë në hetime.</p>
7	<p>Objektivi 7: Aplikimi më efikas i proceduarave alternative në zgjidhjen e rasteve penale.</p> <p>Komento: edhe gjatë kësaj periudhe prokuroria jonë ka aplikuar procedurat alternative dhe do të vazhdoj aplikimin e të njëjtave.</p>
8	<p>Objektivi 8: Bashkëpunimi vendor dhe ndërkombëtar i Prokurorit të Shtetit.</p> <p>Komento: Prokuroria jonë do të vazhdojë të ketë bashkëpunim me institucionet vendore e po ashtu edhe me ndërkombëtarë, sepse përmes një bashkëpunimi të fillë arrihet edhe lufta kundër korrupsionit, e po ashtu edhe lufta kundër veprave tjera penale.</p>

IV. KËRKESAT SPECIFIKE TË KPK-së, (për periudhën e konkrete të shenjëzuar të raportimit)

1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	

V. ASPEKTE ADMINISTRATIVE:

Raportimi	Periudha kohore për të cilën raportohet	Shenjëzimi
I parë:	Nga 1 janar deri më 31 mars të çdo viti	<input checked="" type="checkbox"/>
I dytë:	Nga 1 prill deri më 30 qershor të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I tretë:	Nga 1 korrik deri më 30 shtator të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I katërt:	Nga 1 tetor deri më 31 dhjetor të çdo viti	<input type="checkbox"/>

Këshilli Prokurorial i Kosovës ka kërkuar nga Kryeprokurori që të dorëzoj raportin:	Kryeprokurori e ka dorëzuar raportin në Këshill (para raportimit):
Me datë: _____	Me datë: 19.04.2023



Republika e Kosovës / Republika Kosovo / Republic of Kosovo
 Prokurori i Shtetit / Državni Tužilac / State Prosecutor

PROKURORIA THEMELORE GJILAN
 OSNOVNO TUŽILAŠTVO

DEPARTAMENTI JURA E KRIMPROKURORIT
 DEPARTIMAN

Sherja e kërkesës A-nr. 11/2
 Oznaka zahteva

FLETËDËRGESË PËR DORËZIM PERSONAL - DOSTAVNICA ZA LIČNO URUČENJE

uneve bjeru vizë - Nepotrební deo precrtaši

Marrësi: KPK - PRISHINË
 Primalac: Jo JENISA MALOVI - kryesues

Titulli i shkresës që dorëzohet:
 Naziv spisa koji se dostavlja:

1. Pasi marrësi nuk u gjet në vendin ku duhej të dorëzohej shkresa, dorëzimi u bë duke iu dhënë shkresa anëtarëve madhor të familjes së marrësit, kujdestarit të ndërtësës, fqit, personit që gjendet i inkuaadruar në punë në të njëjtin vend.
 2. pasi marrësi ose pjestari i familjes së tij e ka refuzuar marrjen e shkresës, shkresa u la në barietë, në vendin e punës së marrësit (duke e ngjitur në derën e banesës ose të lokalit ku gjendet në punë marrësi).

MEKANIZMI I RAPORTIMIT

19.04.2023

Numri i shtojcave: _____
 Broj priloga : _____

1. Pošto primalac nije nađen na mestu gde je trebao spis da se uručuje, spis je dostavljen punoletnim članovima porodice primaoca - staratelju zgrade, komšiji, licu koji se nalazi na istom radnom mestu
 2. Pošto je primalac ili član njegove porodice odbio primanje spisa, spis mu je ostavljen u stanu, radnom mestu primaoca (postavljavajući to na vrata stana ili lokala gde se primalac poslom nalazi).

Vërtetoi se mora shkresën e lartpërmendur më (me fjalë)
 Potvrđujem da sam uzeo gorenavedeni spis (rečima)

19.04.2023

Më _____ në ora _____
 Dana _____ u časova _____

[Signature]
 Nënshkrimi i marrësit - Potpis primaoca

rrësi është analizuar ose nuk është në gjendje
 , nënshkruan dërguesi duke shënuar
 marrësi nuk e vuri nënshkrimin e vet.
 e primalac nepismen ili nije u stanju da se
 isuje ga dostavljač s napomenom zašto
 stavio svoj potpis.